
За традицією урочистості розпочалися святковою ходою 
центральною вулицею міста. Під музику військового орке-
стру колона з представниками трудових колективів, під-
приємств, організацій Українки на чолі з міським головою 
Павлом Козирєвим, почесними гостями рушила до центру 
міста від «Ледачої вежі» (так городяни називають міську во-
донапірну башту). Цьогоріч вежа стала ще красивішою за-
вдяки встановленню на ній справжнього годинника-куран-
тів – подарунка від працівників Трипільської ТЕС. Відразу за 
оркестром попереду учасників ходи «ширяв» символ міста – 
ошатний, у дорогому намисті велетенський Благо-птах. 

Павло Козирєв звернувся до городян із привітанням:
– Наше святкування символізує життя у громаді. Ми 

нагородили найкращих працівників. У кожному дворі від-
булося справжнє свято. Вшанували квітникарів, котрі біля 
будинків створили справжні витвори мистецтва. Ми всі 
разом танцювали на дискотеці однокласників. А сьогодні 
зустрічаємо багато гостей, показуючи їм усе, над чим пра-
цювали й чого досягли. А ті, хто багато працює, повинен 
обов’язково добре відпочивати. 

Міський голова Обухова Олександр Левченко теж 
приєднався до привітань:

– У наших двох містах – все до ладу, бо є порозумін-
ня на рівні влади. Ми всі брати і сестри, я пишаюся таки-
ми сусідами. 

Олександр Левченко під шквал аплодисментів вру-
чив Павлу Козирєву освячену ікону, покликану оберіга-
ти дружню громаду.

Щиро вітали українківців і голови Обухівських рай-
держадміністрації Ігор Рафальський і районної ради Ра-
їса Близнюк, представники німецької та російської деле-
гацій. А президент всеукраїнської асоціації жінок, член 
оргкомітету з проведення міського «Параду вишиванок» 
Лілія Пільтяй вручила міському голові сертифікат на пра-
во отримати одну тисячу троянд для Українки. 

Тим часом ведучі святкової програми місцеві самодіяль-
ні артисти Анатолій Гнатюк та Лідія Семисюк запрошують на 
сцену кураторів і делегатів традиційного фестивалю дворів 
Українки, який зробив усіх українківців справді добрими сусі-
дами. Присутні на святкуванні Дня міста дізналися про цього-
річних переможців фестивалю дворів. Ними стали: серед ма-
лих дворів – «У цьому дворку, як у вінку» (куратор – Світлана 
Черевата), в категорії середніх дворів – «Горизонт» (куратор 
– Галина Кучеренко), а найкращим великим двором визна-
но «Летючий хохландець» (куратор – Людмила Овчинніко-
ва). Всі присутні дружними оплесками привітали переможців.

Продовжив свято великий гала-концерт, під час яко-
го маленькі й дорослі виконавці продемонстрували свої 
таланти. На святкову сцену вийшли танцюристи з ко-
лективів «Веселі чобітки», «Енергетик», «Едельвейс», 
«Арт-Україна», «Заїра». Вони буквально зачарували 

всіх мистецтвом танцю. Особливого колориту надали 
гала-концерту юні співаки з вокальної студії «Шанс», 
хори «Золоте зерно», «Наддніпряночка», «Терен» і мо-
лодших класів Школи мистецтв, вокальний колектив 
«Стейджвок», колективи циркової студії «Романтики» та 
школи художньої гімнастики «Спалах». 

Сподобалися присутнім і пісні у виконанні Ганни Рижо-
вої, Тетяни Літковської, Інни Зайди, Тетяни Гідіон, Юлії Че-
ревко, Насті Буцан. Такі голоси, без перебільшення, іноді 
важко знайти серед так званих розкручених співаків.

Зарядили позитивною енергією кожного слухача музичні 
гурти «Побічний ефект», «Летючий голландець», «Углы», ко-
лектив викладачів музичної школи. У перерві між виступами 
присутні мали змогу спостерігати за цікавою подією: на сце-
ні молодий українківець на ім’я Богдан привселюдно освід-
чився у коханні своїй обраниці та запропонував їй свої руку та 
серце. Звісно, дівчина погодилася. Так на очах присутніх заро-
дилася ще одна родина гарного міста над Дніпром. 

Після цього під бурхливі оплески на сцену піднявся чемпі-
он світу з вільної боротьби Андрій Яценко, котрий прославив 
на всю планету не лише це невелике наддніпрянське місто, а 
й усю державу Україну. Нещодавно спортсмен за підтримки 
свого тренера Анатолія Гуральського виборов золоту нагоро-
ду на найпрестижнішому світовому змаганні. Тож городяни 
та міський голова Павло Козирєв щиро привітали героя.

А коли стемніло, небо над Українкою заіскрилося 
святковим феєрверком, який завершив урочистості з на-
годи чергового Дня народження міста. Для його грома-
ди розпочався новий рік звершень і здобутків. 

Цьогоріч привітати Українку
з 46-м Днем народженням міста
приїхало багато високоповажних гостей
та друзів. Зокрема, Олевський міський
голова Житомирської області Анатолій Повар, 
Дерем’янський сільський голова Київської 
області Василь Деменюк, ректор Українсько-
американського гуманітарного інституту 
«Вісконсинський міжнародний Університет США 
в Україні» Олександр Романовський, президент 
всеукраїнської асоціації жінок «За генофонд 
України» Лілія Пільтяй, представник 
Міжнародного центру ділової етики Алла 
Сингаївська, а також делегації
з міст-побратимів Нірштайна (Німеччина), 
Кіровська (Росія) та співробітники Посольства 
Республіки Білорусь в Україні.
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